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(１) 保育の内容や経費などについての、

入園前の説明に満足していますか。

(２) 園舎や園庭など、

施設・設備に満足していますか。

(３) 園がお子さんに提供している

遊びに満足していますか。

(４) こども園での生活の中での

友だちとの関係など、お子さんの

人間関係の育ちに満足していますか。

(５) お子さんの食事やおやつに満足していますか。

(６) 睡眠・排泄・衣服の着脱など、

子どもの生活習慣に対する援助や配慮に

満足していますか。

(７) 健診・健康状態の日常的な確認など、

子どもの健康管理体制に満足していますか。

(８) お子さんが園でケガをしたり

病気になったりした場合の、

園の対処の仕方に満足していますか。

(９) 施設・設備や生活場面での

衛生管理体制に満足していますか。

(10) 災害・不審者侵入への対応などの

安全管理体制に満足していますか。

(11) お子さんや保護者への、

保育者の姿勢や言動に満足していますか。

(12) こども園の職員のチームワークや

雰囲気に満足していますか。

(13) 保育のたよりや年齢別のたよりの

内容について満足していますか。

(14) こども園の保育や行事に満足していますか。

令和元年度利用者アンケート 満足度（有効回答数196）

1.満足 2.やや満足 3.やや不満 4.不満 無回答


